

В Сарапуле полицейские разыскивают мужчину, который спас 4-летнего ребенка

4 июня 2016 года возле водонапорной башни, расположенной по адресу: пер. Пушкина, 1 прогуливалась 59-летняя женщина с двумя внуками.



Около 12 часов 40 минут один из мальчишек при неизвестных обстоятельствах упал в воду. В это время по берегу р. Сарапулка проходил мужчина с ребенком, который без промедления бросился в воду и вытащил ребенка, а также оказал мальчику первую медицинскую помощь. После того, как ребенка передал медицинским работникам, мужчина ушел домой. Благодаря слаженным действиям прохожего удалось спасти жизнь четырех летнего ребенка.

В настоящее время по данному факту проводится проверка. Бабушка мальчика сотрудникам полиции рассказала, что мужчина представился именем Александр, на вид ему 35-36 лет, предположительно проживает в районе железнодорожного вокзала.

Всех, кто обладает какой либо информацией просьба позвонить по телефонам: 4-83-35, 4-83-56.

Инспектор направления по связям со СМИ